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COMITE DIRECTEUR 

 
Réunion du mardi 4 juin 2024 

 

Procès-Verbal n°15 
 

 

 

 

 

Président : Bertrand VOISIN. 

 

Présent(e)s : Anne marie RABAUD, Agnès FLEURY, Dominique De La COTTE, Dominique PERRIER, 

Georges DOLD, Thierry MABIRE, Vincent DROUARD, Christian LANDEAU, François DEBORDE, Jean 

GUYONNET, Didier MARC, Christian VANTHYUNE. 

Absent(e)s : Michelle LANEELLE, Thierry DEYGLUN, Dominique DUGOUCHET, Didier MARC, Céline 

LEBARBIER, Frédéric MAUDUIT, Florence RIGUIDEL. 

 
 

 

Adoption du procès-verbal du 17/04/2024 mis en ligne sur le site le 07/05/2024. 

 

INFORMATIONS PRESIDENT : 

Nos peines :  

Pensées pour Albert GUESNON, pour le décès de sa maman. 

Pensées pour Georges DOLD, pour le décès de son beau-père. 

Pensées pour Sami EL MOUDDEN, jeune joueur-éducateur du club de Baie de l’Orne, décédé 

accidentellement. 

 

 

Le président fait le point sur les membres du Comité Directeur qui vont nous quitter. 

Il précise qu’un membre a quitté le Comité Directeur au cours de la mandature qui se termine.  

En fin de mandature, trois membres ne souhaitent pas repartir par manque de temps et par lassitude.  

Deux membres sont remerciés pour avoir été absents à 90% des réunions du Comité Directeur en quatre 

années. 

Un membre décide de quitter le Comité Directeur mais intègre une commission.  

Le Président précise, que les autres membres du Comité Directeur, ont pris connaissance des nouvelles 

personnes qui intégreront la nouvelle équipe. Le Président espère avoir fait le bon choix pour conduire le 

Comité Directeur sur la mandature 2024/2028. 

Il indique qu’il a souhaité effectuer un peu de changement dans l’organisation de deux commissions 

importantes. 

L’intégration de nouvelles personnes, jeunes de préférence, permettra de réorganiser notre fonctionnement 

en apportant un dynamisme nouveau. 
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Les principaux axes de ces restructurations seront développés dès la mise en place de la nouvelle équipe 

après les élections du 5 juillet. 

Les commissions actuelles conserveront leur organisation jusqu’en septembre et leur mise en place se fera 

au fil de l’eau d’ici septembre.  

Pour sa dernière candidature, le Président souhaiterait passer la main avec un District bien organisé et avec 

une compatibilité saine. Il souhaite avoir des commissions complètes et bien structurées pour travailler 

sereinement et efficacement…  

La création de pôles, permettra un investissement supplémentaire pour chacun, en améliorant la 

communication entre les commissions.  

En ce qui concerne la réorganisation au niveau du personnel administratif, elle se fera dans les prochains 

jours.  

 

 

Pour cette fin de saison, que reste -t-il à mettre en place : 

- La JND (Journée Nationale des Débutants) qui se déroulera le samedi 8 juin sur cinq sites : VERSON, 

CAEN SUD-OUEST, HEROUVILLE SAINT-CLAIR, BRETTEVILLE-SUR-LAIZE (CINGAL) et PONT L’EVEQUE. 

la présence de membres du Comité Directeur serait très appréciée des clubs organisateurs et 

participants. 

- Les Finales Départementales à CORMELLES-LE-ROYAL les samedi 15 et dimanche 16 juin. 

- Le président a présenté aux membres les récompenses qui seront distribuées à chaque équipe.  

- Le président a remis à chacun, la programmation encore provisoire puisque des demi-finales ne sont 

pas encore jouées et l’organigramme des membres présents avec la présence de certains membres le 

samedi, et d’autres le dimanche, voire les deux jours, n’est pas fixé.  

- L’Assemblée Générale Elective aura lieu le vendredi 05 juillet 2024 au Centre Sportif de HOULGATE à 

19h00. 

- Le Président est allé visiter la salle avec Ianis et Léa (les deux alternants en développement), afin de 

préparer au mieux cette Assemblée Générale.  

Avant l’Assemblée, il y aura un film de la Fédération sur le Futsal qui passera en boucle. Ensuite en avant-

première de l’Assemblée, un film relatant les événements des quatre années du mandat sera présenté 

aux clubs.  

Les rapports d’activité des commissions seront visionnés sur grand écran et si possible, présentés par 

les membres présents.  

Il y aura deux assemblées : une assemblée générale ordinaire avec la présentation des règlements et 

une assemblée générale élective. 

Chaque candidat se présentera aux membres des clubs présents. 

A l’issue de cette assemblée un buffet froid sera servi sur place.  

 

Le Président avec Vincent DROUARD, exposent le problème de nos équipes U18B qui ne peuvent accéder 

en ligue. 

Le Comité Directeur à l’unanimité, décide de lancer un championnat U18B à 11 afin de conserver le plus 

possible de jeunes, ce qui implique la rédaction d’un règlement. 

Un autre point des règlements est abordé : les catégories d’âge chez les féminines, les 4 présidents de 

districts présents (SEINE MARITIME excusé) se sont vus pour définir un plan commun  

En l’absence de consensus, aucune décision précise n’est adoptée par les présidents et chacun garde les 

mêmes catégories pour la saison 2024/2025. 
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Après le renouvellement de nos comités de district et celui de la ligue nous nous donnons rendez-vous avec 

nos commissions féminines pour mutualiser nos différents championnats et règlements. 

 

Nos sélections U15F et U15G ont participé dans la Manche à l’Interdistrict, les résultats sont plutôt moyens 

mais une grande satisfaction pour la sportivité et le respect de tous sur le terrain.  

Nos sélections U13F et U13G sont allées à OISSEL en Interdistrict, des résultats positifs chez les filles avec 

un match nul, une défaite et trois victoires.  

Chez les garçons, les résultats sont plus moyens. 

Nos sélections U14F et U14G, iront à AUNAY-SUR-ODON. 

Chacun pourra assister à cet événement qui démarre vers 10h00 le matin.  

 

 

INFORMATIONS GENERALES SAISON 2024/2025 

 

La rentrée du Foot Animation (plateaux de District) : 

- U6-U7 : les 28 et 29 septembre 2024 ; 

- U8-U9 : les 21 et 22 septembre 2024 ; 

- U10-U11 : les 14 et 15 septembre 2024 + la rentrée du Futsal. 

 

Tournée de la rentrée du Foot et de remise des Labels fédéraux : 13 dates (les mercredis, samedis et 

dimanches) du 11 septembre au 9 octobre 2024. 

 

Journée Nationale des Débutants (U6-U7) : les 14 et 15 juin 2025 (en fonction de la date de l’Assemblée 

Générale de la FFF). 

 

Festival Foot U13 Pitch : 

- Phase départementale : les 5 et 6 avril 2025 ; 

- Phase régionale : les 3 et 4 mai 2025 ; 

- Phase nationale : les 31 et le 1erjuin ou les 7 et 8 juin 2025 (en fonction de la date de l’Assemblée 

Générale de la FFF). 

 

Challenge national PEF : Journée Nationale au CNF les 20 et 22 juin ou les 28 et 29 juin 2025 (à confirmer 

avec les disponibilités du CNF). 

 

 

Tour de table : demande de Vincent DROUARD, au nom de l’AEF, d’une participation financière de la part 

du district pour le buffet froid servi à la suite de l’intervention de Gilles FOUACHE : accord du Comité 

Directeur. 

 

 

 Le Président, La Secrétaire de séance, 

 

 

  

 

 Bertrand VOISIN Agnès FLEURY 


